

Политика конфиденциальности и обработки персональных данных при пользовании сайтом

Добро пожаловать на сайт inflave.com! Посещая этот сайт, вы соглашаетесь с этим Пользовательским соглашением. Пожалуйста, внимательно прочитайте каждый раздел. Для полного понимания условий и деловой практики компании INFLAVE, а также ваших рекомендаций по ведению бизнеса с нами, пожалуйста, ознакомьтесь с нашей Политикой конфиденциальности.

Если мы внесем какие-либо изменения в эти положения и условия, мы уведомим вас, разместив соответствующее уведомление на этом сайте. Вам необходимо принять измененные положения и условия при размещении будущих заказов.

Мы понимаем, что ваша конфиденциальность при использовании нашего сайта, продукции и программного обеспечения очень важна, особенно при ведении бизнеса или предоставлении конфиденциальной личной информации. Данный раздел содержит информацию о нашей политике конфиденциальности.

Ваша личная информация

Информация, которую мы собираем от клиентов, помогает нам персонализировать и постоянно улучшать обслуживание клиентов. Ниже перечислены некоторые сведения, которые мы собираем о наших пользователях. Адрес электронной почты: Когда вы подписываетесь на нашу рассылку, мы используем ваш адрес электронной почты в качестве основного контакта. Мы гарантируем, что ваш адрес электронной почты будет храниться в зашифрованном виде и не будет передан третьим лицам.

Cookies: В настоящее время мы разместили на нашем сайте код отслеживания Google Analytics, Google будет использовать файлы cookie для хранения информации о посетителях с целью анализа трафика. Вся собранная Google информация является анонимной, и никакая информация, которая может идентифицировать пользователя, не будет собираться и сохраняться. Простыми словами, Google и INFLAVE не смогут определить, кто вы. Если вы все еще не уверены в этом, вы можете отказаться от использования файлов cookie на нашем сайте через настройки вашего браузера.

Ссылки на другие сайты

Мы можем предоставлять ссылки на другие сайты для вашего удобства и доступа к важной информации. Эти сайты работают независимо от inflave.com и могут иметь свои собственные условия конфиденциальности, с которыми мы настоятельно рекомендуем вам ознакомиться при посещении сайтов, на которые ведут ссылки. Так как посещаемые вами сайты не связаны с INFLAVE, мы не несем ответственности за их содержание или любое использование программного обеспечения этих сайтов.

Возрастное ограничение

Наша продукция предназначена для совершеннолетних курильщиков и вейперов, достигших 18 лет или минимального установленного законом возраста в вашем регионе. Мы не собираем или запрашиваем намеренно личную информацию от детей или любых лиц, не достигших 18-летнего возраста. Если мы обнаружим, что получили какую-либо информацию от лица, не достигшего 18 лет, что повлекло нарушение этого правила, мы немедленно удалим эту информацию. Если вы считаете, что у нас есть какая-либо информация от кого-то или о ком-либо моложе 18 лет, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Условия использования, уведомления и обновления

Если вы решили посетить сайт inflave.com, ваш пользовательский опыт и любые споры о конфиденциальности подпадают под действие данного раздела и Пользовательского соглашения, включая ограничения на возмещение ущерба и арбитраж споров. Если у вас есть какие-либо проблемы, связанные с конфиденциальностью на сайте inflave.com, пожалуйста, свяжитесь с нами, подробно описав их. Мы постараемся решить ваши проблемы.

Поскольку наш бизнес постоянно меняется, Политика конфиденциальности и Пользовательское соглашение также будут меняться. Мы можем периодически отправлять по электронной почте напоминания об обновлениях наших правил, если вы не отказались от рассылки, и часто заходите на наш сайт, чтобы увидеть свежие изменения. Если не указано иное, наше текущая Политика конфиденциальности применяется ко всей информации о вас и вашем аккаунте, которая у нас есть. Мы разместим на этом сайте уведомление о любых существенных изменениях в нашей Политике конфиденциальности.

Электронные уведомления

Каждый раз, когда вы отправляете электронные письма в INFLAVE, вы общаетесь с нами в онлайн-формате. Это позволяет INFLAVE отвечать вам в том же формате, либо по электронной почте, либо в виде текста, написанного на нашем сайте. Таким образом, мы с вами соглашаемся, что любые контракты, соглашения, раскрытия информации, уведомления, или любые другие сообщения, которые предоставляются вам компанией INFLAVE, удовлетворяют всем законным требованиям о надлежащем уведомлении.

Вы подтверждаете, что INFLAVE может отправлять вам электронные письма в рекламных целях. Принимая данное соглашение, вы подтверждаете ваше намерение получать такие электронные письма. Вы можете отказаться от получения рекламных писем в любое время.

Авторские права

Все материалы, размещенные на этом сайте, такие как текст, графика, фотографии, логотипы, иконки кнопок, изображения, аудиоклипы, видео, загружаемые материалы и компиляции данных, защищены международными законами об авторском праве. Ни один из видов информации с этого сайта не может быть скопирован или воспроизведен в любой форме или любыми средствами без предварительного письменного разрешения INFLAVE. Пользователям или посетителям не разрешается изменять, распространять, публиковать, передавать, копировать или создавать производные работы из любых материалов, найденных на этом сайте или в любой публикации INFLAVE для любых общественных, частных или коммерческих целей.

Товарные знаки

INFLAVE и другие графические изображения, логотипы, заголовки страниц, иконки кнопок, скрипты и названия услуг inflave.com являются зарегистрированными торговыми марками.

Патенты

На устройства INFLAVE и их компоненты создаются патенты. Патенты защищены национальными законами и международными договорами о патентах.

Описание продукции

Inflave.com старается быть максимально точным при размещении информации о продукции.

Вариации продукции

Вы понимаете, что наши продукты могут отличаться по внешнему виду и количеству затяжек.

Оговорка об исключении положений

Если какое-либо положение данных условий сайта будет признано незаконным или недействительным, то это положение будет считаться отделенным от данных условий и положений и не повлияет на действительность и законную силу остальных положений.